KJACCUDOUKALIUS
XUMHNUYECKHX PEAKIIMUA




Yto Takoe xumuueckas peakuma?

— 3TO NpOoLeCcChI, B pe3yfnibTate KOTOPbIX U3
OAHUX BellecTB 0bpasyroTca apyrue,
oTnnYarowmecs ot HUX No coctasy U (Unum)
CTPOeHUHo.



I. TTo yucny u coctasy pearupyrowmx u
obpasyrowmxca selecTs:

I Peakuun, nayuwme C UISMEHEHUEM coctaea seuecrts

I 1. PEAKUNN COEOANHEHWNA
2. PEAKLUINA PA3NOXEHNS
3. PEAKUNN 3AMELLEHWUA
4. PEAKLIMK OBMEHA



I. TTo yucny u cocrasy pearupyrowmx u
obpasyrowmxca selecTs:

Peakuum, uayuume C USMEHEHMEM coctaea BelecTs

2H,+0,__ 2H,0
—

HeCKOJIbKO 00r1o 00JIee
BellleCTB CJI0KHOE BEIeCTBO

PEAKIIHH COE/IMHEHMH na3pIBalOT pEaKIyH, IIPU
KOTOPBIX M3 HECKOJIBKUX BEIIECTB 00pa3yeTcs OJIHO OoJiee
CJII0’KHOE BEIIECTBO



I. TTo yucny u coctasy pearupyrowmx u
obpasyrowmxca el ecTs:

Peakuum, unayume C USMEHEHMEM coctasa BelecTs

Cu(OH),—» CuO +H,0

—

—F 00HO CJOKHOE
BEIIECTBO

HECKOJ/1bKO
BeIIECTB

PEAKITHUH PA3/I0KEHHA Ha3pIBaIOT peaKvM, IPU
KOTOPBIX M3 OJHOI'O CJI0XKHOI'O BEIIECTBA 00pa3zyeTcs
HECKOJBbKO HOBBIX BEILICCTB.



I. TTo yucny u cocrasy pearupyrowmx u
obpasyrowmxca selecTs:

I Peakuuu, nayume ¢ UISMEHEHMEM coctaea BelyecTs

—1 IIPOCTOE C/10/KHOE
BEIIIECTBO BEIIECTBO

Fe + uSO! FeSO 47t Cu

PEAKITUH SAMEIIEHHWA na3bIBalOT pEAKIINA, IIPU
KOTOPBIX aTOMbI IIPOCTOrO BEIIECTBA 3aMEIIAI0T OJIUH U3
AJIEMEHTOB B CJIO)KHOM BEIIIECTBE.



I I. TTo yucny u coctasy pearupyrowmx u
obpasyroumxca selecTs:
I Peakuun, uayuwme C USMEHEHUEM coctaea BelecTs

I /8%7-(2804 __,BaSO,+ 2HCI

PEAKITHH ObBMEHA Ba3bIBatOT pPeaKInu, IPU KOTOPHIX
JIBA CJIOKHBIX BEIIECTBA OOMEHUBAKOTCS CBOMMU
COCTaBHBIMH YACTSMHU.



I Il. Mo ucnonb3oBaHUIO KaTanu3aTtopa

I 1. Hekamanumu4eckue peakyuu
— peakuuu, udywue be3 yyacmusi kamasusamopa:

2HgO = 2Hg + O21 t



I Il. Mo ucnonb3oBaHUIO KaTanu3aTtopa

I 2. Kamanumu4eckue peakuyuu
— peakuuu, udywue ¢ ydacmuem Kamarsu3amopa:

2H202 = 2H20 + 021 MnO2

Pa3rnoxeHue nepokcuda eodopooda



I lll. Mo TennoBoMy adpeKkTy:

I 1. Sk30mepmu4ecKkue peakyuu
rnpomekKarom ¢ 8bl0efieHUeEM 3Hepauu:
4P + 502 = 2P205 + Q k/[x

lopeHue gpocghopa e Kucriopooe



I lll. Mo TennoBoMy adpeKkTy:

I 2. 3HdomepmuyecKue peakyuu
pomeKaom ¢ Mo2fnoWeHUEM SHEP2UU:
N2 + 02 =2N0O - Q k[x

2HgO = 2Hg| + 021 - Q Kx



I IV. o dpazoBomy cocTaBy:
1. TemepoceHHbIe peakyuu
I — peakuyuu, 8 KOmopbIX peazaupyrouwue sewecmea u
rMPOOYKMbI HAX00SMCS 8 pa3HbIX agpeaamHbiX
COCMOSIHUSX:

CuO| + H21 =Cu] + H20

BoccmaHoersieHue okcuda meou (ll) eodopodom



I VIIl. No ¢pazoBomy cocTaBy:

2. [oMoceHHbIe peakyuu

I — peakyuu, 8 KOmophkIX peazupyrowue sewecmea U
rMPoOyKmMbI Haxo0sImcsi 8 0OHOM az2pea2amHOoM
CcOCMosiHUU (8 0OOHOU ¢hase):

2 CO? + O:} = 2 COxY



